



27.12.16.

На последнем сеансе с Солнечным Братством нам приоткрыли информационный слой планеты на более высоком уровне, чем Хроники Акаши. Хроники Акаши несут знания о каждом из нас и почти закрыты в более древних периодах, когда нас не было на планете.

□ Информационный слой планеты подобен Высшему Ментальному слою, где наши Руководители Планеты проектируют расы, способы осознания, развития разумности и исторические периоды развития планеты. Здесь лежит история Земли и рас. Наша первая попытка узнать о себе и о тех периодах развития планеты, когда мы здесь

появились, о появлении на ней живых существ, которые были в доисторические времена, принесла нам мало плодов.

Вспоминаю свои первые занятия с Альфой, когда я абсолютно ничего не видела и не могла взять информацию от своей любимой Учительницы. Но затем появилась целая книга, где большая часть знаний прозвучала для меня впервые. Думаю, и для многих из нас она была новой.

Первая не слишком плодотворная попытка не означает, что упорство и труд не все перетрут. Сейчас я снова в Высшем планетарном слое и с Великой Богиней на связи.

Дорогая Великая Богиня, мне хочется обсудить возможность чтения информационного слоя планеты, в который мы поднялись на последнем сеансе с СБ. Мы не слишком включились или это сложно для нас – обладать информацией на таком высоком уровне?

Всё всегда требует усилий и сноровки. При определенных усилиях вы найдете способ читать информацию, которая стала вам доступна благодаря вашим Солнечным аспектам, хотя они не слишком еще пробуждены. И ваша задача – просто бывать там и слушать себя для наиболее быстрого включения в другую реальность. Вы пытались с точки зрения своей реальности подключиться к планетарной информации. Разве это возможно?

А как нужно?

Убрать все ваши земные знания и не стараться подложить их под увиденное.

Но как же нам тогда расшифровать эти образы и картинки, как не соединяя их с Гипербореей, с Лемурией и с Атлантидой?

Без названий пока. Вы видите, но не давайте оценки. На первых порах вчувствуйтесь и вживитесь. Мы с вами всегда вместе, дальнейшее вы можете потом узнать.

Благодарю за поддержку и попытаюсь снова войти в этот слой.

□ ***

Я вижу планету неостывшей, раскаленной. Над планетой на орбите, словно космические корабли, кружат два красновато-оранжевых огненных дракона, они поистине огромны. (Сразу вспомнила изображения драконов, держащих шар в лапе. Надо сказать, что размеры на картинках по сравнению с планетой даны верно).





Слайд 1 из 4